
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 173 

 Aos oito (08) dias do mês de julho do ano de mil novecentos e noventa e oito 
(1998), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade 
de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a 
sessão nº cento e setenta e três (173), às 09:00 horas, com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a 
sessão e convidou o secretário da câmara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências, o Sr. 
presidente abriu o espaço as proposições orais dos Srs. Vereadores.  
 Com a palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, faz requerimento ao 
Exmo. Sr. prefeito do município, no sentido que seja comprado ou desapropriado um 
lote de terra para a ampliação do cemitério local ou a construção de um outro o mais 
breve possível, pois o cemitério local já não dispõe de espaço suficiente para a 
realização de outros sepultamentos, dando a justificativa em seguida. 
 O Sr. presidente colocou o requerimento do vereador em discussão, não havendo 
pronunciamento dos nobres pares, foi posto em votação, sendo aprovado por 
unanimidade.  
 Fez também uso da palavra a vereadora Helena de Almeida Silva, e requereu do 
Exmo. Sr. prefeito informações a esta casa no que diz respeito ao terreno do loteamento 
adquirido pelo município, a distribuição das futuras casas populares e dos terrenos 
restante, bem como o resultado do concurso público realizado recentemente pelo Poder 
Executivo deste município, dando a justificativa em seguida.  
 O Sr. presidente colocou o requerimento da vereadora em discussão, não 
havendo inscrito, foi posto em votação e aprovado por unanimidade.  
 Prosseguindo o Sr. presidente usou o espaço destinado aos avisos e apresentou o 
Projeto de Resolução nº 021/98. 
 Na ordem do dia foi feito a leitura do Projeto de Resolução nº 021/98 que trata 
do orçamento da câmara municipal de Xexéu, para o exercício financeiro de 1999. Após 
a leitura o Sr. presidente encaminhou o citado Projeto as comissões para darem o 
parecer técnico.  
 Encerrando a ordem do dia, foi aberto o grande expediente destinado as 
explicações pessoais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, o Sr. presidente 
encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para 
o dia 15 (quinze) de julho do ano em curso, às 09:00 horas, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
  



 

 
 
 
 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e 
por mim.  
 

Xexéu, 08 de julho de 1998.  
 

 
 
 
 

NILTON ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


